BCEPOCCUNCKA S OJIUMITUATIA HTKOJIPHUKOB 2019/20 rr.
MYHUIIUITAJIBHBIN OTAII
XNMMHA

11 xkaace

3amaua 1.

CocraBbTe YpaBHEHUS OKHACIUTEIBHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIX PEAKIIUH, YPABHSIHTE, ONPEIEINTE OKUCIUTENb U
BOCCTAHOBHTEJIb:

H>[PtClg] + FeSOs + KOH —

FeS + HNO3x) —

As;S3 + HNO3(p) —

6 0a/L10B
3agaua 2.
OcymecTBUTE HEeNOYKY MPeBPAleHUi OPraHUYeCKUX COeTMHEeHMIA:
Clng e C8H403 — C8H604 e C8H404N3.2 — CeHe — C4H203
CocraBbTe ypaBHEHHS PEaKIIHii, HA30BUTE BCE OPraHUYCCKHUE BEIICCTBA.
10 6am10B

3agaua 3.
Menusbiii mapuk pactBopwin B 60%-Hol a30THOW kucinore. [lo OKOHUYaHMM peaKIUH KOHIICHTPALIMS
KHCJIOTBHI B pacTBOpe yMeHbIImiach 10 20%. 3aTeM B pacTBOp ONMYCTWJIM IIMHKOBBIN mIapuk. [locne Toro,
KaK IIapuK pacTBOPUJICS, YCTAaHOBWJIM KOHIIEHTPAIMIO a30THOW KHUCIOTHI, OHa cTaja paBHa 10%.
Omnpenenute MacCOBBIC JI0JIM BEIIECTB B MOJyYSHHOM PacTBOPE.

11 6annoB
3agaua 4.
PaccuuTaiite TerioBoit a¢dext peakiuu: CHary + Clary = CH3Clr + HClr) eciu u3BeCTHBI TEIIOBBIC
3¢ deKThI peakuuii:

CHs +2 02=CO0O2 +2 H20 AH% = —892,0 xJIx
2CH3Cly + 302y = 2CO2r) + 2H200) + 2HCl AH%, = —1374,0 xJTx
2Haw) + O2@) = 2H20x) AHOp =—-571,7 xJIx
Howm + Cl2 )= 2HCly AHC = —185,0 kJIx
5 6amnoB
3agaua 5.

BemectBo A conepxur mo macce 35,96% xucnoponaa, 60,67% yriepona, 3,37% Bogopoaa. Ilonxyuaercs u3
JTUKApOOHMWIBHOTO COEIMHEHHs M MPUMEHSETCS JJIs ONpeNeNeHus] O-aMMHOKHUCIIOT (IIPU peaklu ¢ HUMHU
naer cuHee okpamuBaHue). HazoBute BemectBo A. CocTaBbTe CTPYKTYpHYIO (OpMyily BeliecTBa A H
ypaBHEHHE PEeaKLUU B3aUMOJICHCTBUS €To ¢ allaHMHOM.

8 6as110B

Bcero: 40 6amioB teopus + 20 6ayioB mpakTukyMm = 60 6a110B



